

空前  
无耻

诈色

# 女人想坐战斗机? 脱下内裤当“机票”



英军战斗机飞行员将收集来的女性内裤装进镜框,挂在基地小酒吧墙壁上展览

英国皇家空军驻扎在马尔维纳斯群岛的战斗机飞行员们日前曝出了一个让人目瞪口呆的传统:如果英军空军基地中的女职员们想要搭乘他们驾驶的“旋风”战斗机上天兜风的话,那么她们必须脱下自己的内裤充当“机票”。

## 想坐战斗机?请脱下内裤

据报道,南大西洋马尔维纳斯群岛的快乐山机场是英国皇家空军的驻马岛空军基地,快乐山机场总共驻扎着700名英国空军官兵,其中只有10人是女性,所以女性在基地中成了异常稀罕的“宝贝”。

令人目瞪口呆的是,该空军基地的“旋风”战斗机飞行员们竟然形成了一个传统:任何英国皇家空军的女职员们如果想搭乘他们驾驶的“旋风”战斗机上天兜风的话,就必须脱下自己的内裤充当“机票”!

## 想坐直升机?请脱下胸罩

“旋风”战斗机飞行员

们的这一“传统”很快就被基地的直升机飞行员、救援飞机飞行员们所“借鉴”,直升机和救援飞机飞行员们也纷纷要求:如果空军基地内的女性想搭乘他们的飞机上天兜风,必须脱下自己的胸罩当“机票”!

## 内裤进镜框 墙上办展览

到目前为止,马岛快乐山机场的英军飞行员们已经收集了至少数十条五颜六色的女性内裤。让人大跌眼镜的是,这些战斗机飞行员们还将这些花内裤一条条装进镜框中,悬挂在了空军基地内一个小酒吧的墙壁上,将它们当做“艺术品”来展览。还有更多没有装进镜框的女性内裤,则直接悬挂在了小酒吧的天花板上。

一名在马岛快乐山机场工作的英国皇家空军女军官说:“任何女人如果想搭乘一架喷气式战斗机上天兜风,那么她就必须脱下自己的内裤交给飞行员充当‘机

票’。他们将这些女孩的内裤装进镜框挂在墙上,并且还会让这些女孩在镜框中留言,她们的留言通常是:‘非常感谢这次飞行!’或‘谢谢你让我刺激尖叫!’”

## 载人获批准 没人犯军规

英国皇家空军驻马岛飞行员“女性内裤充机票”的古怪传统将所有英国人都惊呆了。6月17日晚上,英国皇家空军一名高级官员证实了马岛快乐山机场酒吧中这些女性花内裤的存在。不过这名皇家空军高级官员称,所有这些携带乘客的飞行都获得了上级批准,所以这些飞行员们并没有做出任何违反军事法规的事情。

当记者征求英国国防部对此事的看法时,英国国防部一名发言人竟然说:“没有人应该为这种事感到大惊小怪,因为皇家空军有规章制度允许飞行员携带一些乘客乘坐战斗机飞行。”

爱尔兰

[纷扰世界]

## 印度悍匪 与400警察枪战两天

据新华社电 印度一名通缉犯与大约400名警察枪战48小时后于18日被击毙,警方也付出5死10余伤的代价。

甘希亚姆·尼沙德涉嫌与一系列谋杀和抢劫案有关,警方悬赏5万卢比(约合1060美元)捉拿他。

《印度快报》报道,警方16日上午接到举报后在北方邦包围了一个村庄,尼沙德当时在那里为亲戚庆祝生日。他躲进一座房子内顽抗,朝警方开枪。

报道说,由于缺乏通讯装备和增援,警方行动进展迟缓。为了把尼沙德逼出来,警方疏散了村民,放火烧房子。

法新社报道,尼沙德毙命前打死5名警察,另有10多名警察在交火中受伤。《印度快报》说,殉职警察中包括一名连级指挥官。

## 美国客机 飞行员死后紧急降落

据新华社华盛顿6月18日电(记者王薇 杨晴川)美国联邦航空局18日证实,美国大陆航空公司一架客机的飞行员在飞行过程中突然死亡,导致客机紧急降落在新泽西州纽瓦克机场。

联邦航空局发言人萨拉克说,这架从比利时布鲁塞尔飞往新泽西州纽瓦克机场的大陆航空公司第61号航班当天中午获得纽瓦克国际机场优先许可,已经安全降落。

大陆航空公司方面说,这名飞行员现年61岁,拥有21年飞行经验。在飞行过程中,他因“自然原因”突然死亡,其岗位随即由其他飞行员代替。

航空公司还说,该客机型号是波音777,载有乘客247人。

## 54年前失踪的儿子突然现身 能否对上号还需等DNA结果

美国纽约市54年前发生一起两岁男童失踪案,一直未被破获。如今,密歇根州男子约翰·罗伯特·巴恩斯认为自己就是当年的失踪男童。

## 万圣节前夕 离奇失踪

1955年10月31日,万圣节前夕,纽约市长岛。玛丽莲·达曼带着两岁的儿子史蒂文和7个月大的女儿帕梅拉买面包。她把两个孩子放在面包店外面,自己进去购物。10分钟后,玛丽莲发现两个孩子不见了,她立刻报警。过了一会儿,她不在远处找到坐在童车里的帕梅拉,但是史蒂文踪影全无。

## 成长过程中起疑心

巴恩斯说,他一直怀疑自

己的身世,觉得自己和父母不是一家人。巴恩斯说,他从未问过父母自己是不是拐来的,但是曾问过为何与他们长得不像。10年前母亲去世时暗示,她不是他的生母。不过父亲则说巴恩斯“满脑子愚蠢想法”。

## “生父”尚未提供DNA样本

今年3月,巴恩斯找到纽约拿骚县警方说明情况。他与帕梅拉的DNA检测结果显示,他们“可能是”兄妹。最终结果究竟如何还要等美国联邦调查局的DNA检测结果。

史蒂文的父亲杰里·达曼如今已经78岁。他说警方已经与他联系,但他还没有提供DNA样本。

欧飒(新华社供本报特稿)

## 从27米高空跃入水中,你敢吗

27米高的空中,一个身影出现在盘旋的直升机外,纵身一跃。翻转、回旋,他优雅地落入下面的湖水中。

表演这一跳水绝技的是35岁的哥伦比亚运动员奥兰多·杜克。他正为参加在荷兰举行的红牛世界悬崖跳水系列赛第二轮比赛刻苦训练。

## 危险重重

“走上悬崖,决定跳水前,你必须做大量准备,”杜克说,“因为一旦你身处空中,那么除了水之外,没有任何东西能阻挡你下坠。假设你从一定高度跳下来,平拍在水面上,能活着出水就算万幸。”

悬崖跳水比赛规定,男子起跳高度为23至28米,女子为18至23米。运动员可从岩石或岩石上搭起的跳台起跳,通常3秒后落入水中,入水速度能达到每小时78至100公里。

## 与水结缘

杜克10岁时第一次接触跳水。“踢完足球后,我通常会去看跳水。有一天,一名跳水教练问我要不要试一下。我不确定自己跳到水里后能否游上来,不过还是回答:‘那好吧’。”

第一次尝试后,杜克一发不可收拾,很快征服7米与10米高台。杜克本以为能代表祖国参加1992年西班牙巴塞罗那奥运会,没想到却在最后一刻梦想破灭。两年后,他开始尝试悬崖跳水。练习了一年有余,杜克首次在家乡一场活动中亮出悬崖跳水绝技。1997年至1999年,他连续三年在奥地利的根瑟恩多夫一家公园表演,技艺日渐精湛。



杜克在意大利的韦内雷港,纵身跳下22米高的悬崖

新华社/法新

那奥运会,没想到却在最后一刻梦想破灭。两年后,他开始尝试悬崖跳水。练习了一年有余,杜克首次在家乡一场活动中亮出悬崖跳水绝技。1997年至1999年,他连续三年在奥地利的根瑟恩多夫一家公园表演,技艺日渐精湛。

## 勇者不惧

1999年,杜克正式进军悬崖跳水领域,成为一名专业运动员,随后获得多次悬崖跳水比赛冠军。跳水前要集中精力,“他们会播放我最喜爱的音乐,声音震耳欲聋,但我却置若罔闻”。杜克说,他悬崖跳水生涯的高度纪录是34米。

荆晶(新华社供本报特稿)

骗财

# 假扮亡母领养老金 整整6年才被揭穿

美国纽约市布鲁克林区49岁男子托马斯·普鲁斯克·帕金在母亲艾琳去世后,竟然戴上假发、化上浓妆,穿上老年妇女的衣服,将自己打扮成去世母亲的模样,在过去6年时间里从政府部门骗取了11.5万美元的养老金和房屋补助金。

## 男扮女装,冒充亡母领养老金

现年49岁的托马斯·普鲁斯克·帕金是美国纽约市布鲁克林区人,他本来和老母亲艾琳生活在一起,然而母亲却在2003年离开了人世。安排完母亲的后事后,托马斯竟然伪造了母亲的死亡证书,向殡仪馆经理提供了艾琳假的社会保险号码和出生日期,导致艾琳的死并没有在政府部门的数据库中得到登记。托马斯随后戴上假发、化上浓妆,穿上老年妇女的衣服,将自己打扮成去世母亲的模样,冒充亡母拄着拐杖前往政府部门,继续领



锒铛入狱的托马斯

取母亲每月700美元的养老金。托马斯还冒充母亲向政府申请破产,这样“她”就能获得纽约市政府39000美元的房屋补助金。

## 整整6年,骗取美元10余万

由于要经常男扮女装、冒充亡母艾琳和政府部门打交道,托马斯还雇佣了47岁的好友米尔顿·利莫罗给自己当“托”。托马斯请利莫罗

假扮成亡母艾琳的“侄子”,和他一唱一和共演这场诈骗大戏。在过去6年时间里,托马斯总共诈骗了11.5万美元的养老金和房屋补贴。

## 骗局曝光,检察官称空前无耻

直到今年,托马斯的骗局才曝光。今年5月,纽约地方检察官办公室调查人员来到托马斯的家,假装毫不知情,对托马斯扮成的“冒牌艾琳”进行了询问。当调查人员问“她”儿子托马斯在哪里时,“艾琳”的“侄子”利莫罗立即称,托马斯无法接受询问,因为他不在家中。15日,当调查人员掌握到足够的证据后,纽约警方立即将托马斯逮捕归案,并对他提出了大额盗窃罪、伪造罪、房产转让和抵押诈骗罪等多项罪名的指控。纽约地方检察官查尔斯·海尼斯称,这起诈骗案无论在诈骗程度上,还是厚颜无耻程度上都达到了“空前的等级”。

木子

互联网电视普及大风暴来临

## TCL液晶“以旧换新” 最高折价2000元!

旧家电可以变废为宝?

从今日起,TCL在全国开展“以旧换新”大行动,掀起一场互联网电视的普及风暴,让您一步到位直接升级互联网液晶电视!商家最高让利1000元,废旧家电最高折价2000元,超值优惠,无限惊喜,引领液晶电视的行业大升级。

本次“以旧换新”,TCL

各地分公司均开设咨询热线电话,在部分大型卖场门前,会设置TCL咨询区,消费者可以打电话,或是到现场向服务人员了解活动细节。

任何一款废旧家用电器,前往TCL的卖点进行现场折价,包括“液晶电视”,“等离子电视”,“液晶显示器”,“空调”,“冰箱”,“洗衣机”,“显像管电视”,“电脑”,“手机”,

甚至“电风扇”,“电饭煲”等多种旧家电均可参与折价,最高幅度高达2000元。另外TCL还提供上门回收的服务。

此次TCL彩电在全国范围开展的“以旧换新”大行动,凭借旗下多款业内领先的液晶电视,必将带来彩电行业全面大升级,让用户享受到数字互联网时代的完美至高清视听新体验。

## 夏日健康瘦 试试奇异果 先吃“纤·盈”喔!

——新西兰奇异果王牌营养素大公开

秘密1:维生素ACE又称“王牌维生素”

当维生素A、C、E结合时,作用最为活跃且会有三重效果:肌肤保持青春活力,击退造成老化或生病的过剩活性氧,同时让身体储备抗老的力量。

秘密2:矿物质钾钙镁

奇异果中的矿物质均衡又量高,像是可以调解血压的钾、对心脏、肌肉、神经及骨骼都很重要的镁、能够预防骨质

疏松的钙、预防贫血的铁…等,均衡调整身体的酸碱值。

秘密3:奇异酵素-有效减少多余内脏脂肪及皮下脂肪的大法宝

奇异酵素会将吃下去的蛋白质分解转成小肠容易吸收的氨基酸,促进分解多余的脂肪。尤其是夜猫子,采用奇异果当作宵夜,就不会为肠胃带来负担。

秘密4:膳食纤维-改善

肠道蠕动,排出多余脂肪的行动家

奇异果的膳食纤维具备“水溶性”和“非水溶性”两种,前者可以遏止小肠吸收过多脂肪并促进由大肠排出,降低血液中胆固醇,达成预防肥胖效果。后者则可排出肠内老废物,避免吸收毒素。减肥不可不有减体重,连看不见的多余体内脂肪都减去,才是真健康。